
H κυβέρνηση τρέχει λαχανιασμένη και παρακαλετή για
μια ταπεινωτική συμφωνία με αυτούς που ονομάζει
‘’εταίρους’’ και γεμίζει το στόμα των στελεχών της.

Βρίσκει όμως χρόνο να ψευδολογεί και να μασκαρεύει τα πάντα, θεωρώντας πως απευθύνεται σε ηλιθίους.

Ας δούμε ένα παράδειγμα: Το σήριαλ για την αύξηση ή όχι του ΦΠΑ στα νησιά.

‘’Δε μασάμε’’, διαβεβαιώνει η κυβέρνηση, ‘’έχουμε κόκκινες γραμμές, δε θα υπάρξει αύξηση του ΦΠΑ’’.

Το τι θα συμφωνηθεί δεν το γνωρίζουμε. Ας δούμε όμως τι συζητάνε να καταλήξουν ως αντιστάθμισμα
στην αύξηση του ΦΠΑ που θα επιθυμούσε πρωτίστως η τρόικα (συγνώμη οι Θεσμοί)

Μας ενημερώνει το euro4day.gr:

‘’Στους κατοίκους και στους τουρίστες 23 νησιών του Αιγαίου πέφτει το βάρος του πρώτου νέου φόρου
που σχεδιάζει η κυβέρνηση και περιλαμβάνεται στο πολυνομοσχέδιο το οποίο εν τέλει δεν θα συζητηθεί
σήμερα στο υπουργικό συμβούλιο’’.

Πρόκειται για το «φόρο διαμονής». Δηλαδή την καταβολή 1 έως 5 ευρώ για τη διαμονή σε
ξενοδοχεία τριών (μιλάμε για πολυτέλεια!) αστέρων και πάνω.

Ανάλογα με τα αστέρια, ανεβαίνει ο φόρος. Ο φόρος αυτός θα επιβάλλεται καθ’ όλη τη διάρκεια του
έτους.

Δεν έχει διευκρινιστεί ωστόσο αν ο φόρος θα κλιμακώνεται και ανάλογα με το την ηλικία των πελατών,
το αν κάνουν σεξ ή όχι ή αν χρησιμοποιούν την πισίνα ή απλά το ντουζ…

Από κοντά διαβάζουμε και για άλλους φόρους:

3% επί της εκδιδόμενης απόδειξης σε νυχτερινά κέντρα, μπαρ, εστιατόρια και λοιπές
επιχειρήσεις υγιειονομικού ενδιαφέροντος πρώτης κατηγορίας. Ο φόρος αυτός θα είναι μόνο για
την τουριστική σεζόν, από την 1η Απριλίου έως και την 31η Οκτωβρίου. Τον υπόλοιπο χρόνο, θα
εξαφανίζεται.
6% στην τιμή κάθε απόδειξης -προ ΦΠΑ- για πωλήσεις λιανικήςσε κοσμηματοπωλεία,
καταστήματα με ρούχα και παπούτσια αλλά και για έργα τέχνης.

Τι να πρωτοθαυμάσει κανείς;

Την ευρηματικότητα των εισπρακτικών μέτρων για να κατατεθούν τα έσοδα στον Μολώχ των δανειακών
δόσεων ή την αποδοχή και της τελευταίας τελείας στο κάθε νομοσχέδιο που προκαλεί ‘’δημοσιονομικό
κόστος’’ ή ”όφελος” από τα αφεντικά της ευρωζώνης;
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